



ГАРФ, ф 1084,
кн-1, л-1

20-10

Первому заместителю руководителя
Правительства РСФСР
товарищу Гайдару Е.Т.

24

АДМИНИСТРАЦИЯ
ХАБАРОВСКОГО КРАЯ

7126(87)

СНЯТО С КОНТРОЛЯ
30.01.1992

от 20.12.91 N 8,2-2111

г.Хабаровск

КОНТРОЛЬ

Уважаемый Егор Тимурович!

В Хабаровском крае сложилась катастрофическая обстановка с обеспечением населения мукой и крупой, общественного животноводства, фермерских хозяйств и личных подворий граждан комбикормами из-за отсутствия на предприятиях объединения "Хабаровск-хлебопродукт" зернового сырья для их производства.

За II месяцев 1991 года краю выделено лишь 146 тыс. тонн фуражного зерна при потребности 330 тыс. тонн, в том числе в октябре-ноябре текущего года 9,8 тыс. тонн при плане завоза 45 тыс. тонн. За этот период краю недодано 27 тыс. тонн продовольственной пшеницы, в том числе в декабре завезено 3 тыс. из выделенных 28 тыс. тонн.

Постоянные срывы поставок комбикормов в совхозы, колхозы, животноводческие комплексы привели в текущем году к резкому снижению продуктивности животных и значительному сокращению поголовья свиней, птицы и крупного рогатого скота в общественном секторе и личных хозяйствах населения. Положение с обеспечением животноводства кормами усугубляется и тем, что вследствие небывалого стихийного бедствия, вызванного длительными ливневыми дождями и наводнением на реке Амур и его притоках, значительная часть урожая зерновых и кормовых культур в крае погибла, совхозами и колхозами заготовлено к потребности только 60 процентов кормов.

Как следствие, в крае серьезно осложнилась обстановка с продовольственным обеспечением населения, создалась чрезвычайная социальная напряженность, особенно в крупных промышленных центрах.

Многочисленные обращения в Правительство, Комитет по хлебопродуктам РСФСР по вопросам выделения необходимого количества зерно

ЕГ-7-43832

В НАЧЕЛЕНКО
МИНИСТЕРСТВА

Минздрав РСФСР
УПРАВЛЕНИЕ ДЕЛАМИ
ПОЛУЧ. 03.01.1992 г.
Вх. № 16

сырья для производства комбикормов остаются без решения.

Администрация Хабаровского края просит Вас, Егор Тимурович, оказать содействие в незамедлительном выделении объединению "Хабаровскхлебопродукт" 150 тыс. тонн фуражного зерна для производства комбикормов, в том числе в декабре текущего года 30 тыс. и в первом квартале 1992 года - 120 тыс. тонн, а также в решении вопроса поставки в 1992 году фуражного зерна в объемах, необходимых для производства 550 тыс. тонн комбикормов; рассмотреть вопрос поставки продовольственной пшеницы в декабре 20 тыс. тонн, в первом квартале 1992 года - 90 тыс. тонн для выработки муки и крупы.

Глава администрации



В.И.Ишаев